

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Валерий

Возраст: 47

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.07.2009 17:59:00

формирования заключения врача: 12.07.2009 19:22:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/178048/answer/178049>



Заключение врача

Сдать спермограмму можно через 3 - 5 дней после последнего полового контакта с момента отмены антибиотика.

Насчет свинки все верно, но только в том случае, если при этом заболевании было двухстороннее воспаление яичек (а это случается нечасто).